2023 CPRD Community Trails Survey

The community uses, values, and supports trails.

<87%> Say: Trails are important to the community!
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81% Support More Tralils 79% Visit Our Trails

Funding: Amount Activities ,
How much are you willing to pay for 79% use CPRD trails. Here’s how they use them:
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Current State: Trail Maintenance Benefits of Trails Outweigh Concerns

How would you rate the current state of trail maintenance? o
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